



BEFEJEZŐDTEK A TÁMOGATOTT SZAKKÉPZÉSEK AZ EGRI KÓRHÁZBAN SZAKKÉPZÉSEK FEJLESZTÉSE A MARKHOT FERENC KÓRHÁZBAN CÍMŰ PROGRAMBAN 55 SZAKDOLGOZÓ ÉS 7 ORVOS TETT SIKERES VIZSGÁT SZAKMAI TOVÁBBKÉPZÉSEKBEN

A Markhot Ferenc Oktatókórház és Rendelőintézet 156,7 millió Forint támogatást használhatott fel a kórházi dolgozók szakképzéseinek támogatására. A megvalósítás ideje alatt azok a dolgozók, akik vállalták, hogy bővítik szakmai tudásukat és új szakképzéseket szereznek, a támogatásból ösztöndíjat, útiköltség és tandíj költség térítést kaphattak. A projekt megvalósulásával, a képzéseknek köszönhetően könnyebben szervezhető meg a betegellátás, csökken a gyógyító orvosok leterheltsége, és csökken a hiányszakmának minősülő munkakörök aránya. A projekt az Európai Unió támogatásával, az Európai Szociális Alap társfinanszírozásával valósult meg.

A Markhot Ferenc Oktatókórház és Rendelőintézet részére az egészségügyi szakdolgozók továbbképzését célzó pályázat biztosított lehetőséget a betöltetlen intézményi hiányszakmának minősülő munkakörök arányának csökkentésére. A kórház a pályázaton 156 millió forint vissza nem térítendő támogatást nyert el. A pályázati előírások szerint a pénzt a kórházi dolgozók továbbképzésére kellett fordítani. Ebből az összegből került kifizetésre 55 szakdolgozó és 7 orvos továbbképzésének költségei. A támogatás finanszírozta a tandíjakat, vizsgadíjakat, és a képzéseken való részvételhez az útiköltséget. A képzések ideje alatt a támogatás lehetőséget adott arra, hogy a képzésben résztvevők ösztöndíjban részesüljenek, valamint hogy távollétükben őket helyettesítők pótbérezést kapjanak. A program lezárásával a szakdolgozók az alábbi szakmákban tettek sikeres vizsgákat: aneszteziológiai szakasszisztens, betegkísérő, boncmester, egészségügyi kártevőirtó, endoszkópos szakasszisztens, epidemiológiai szakápoló, felnőtt intenzív szakápoló, fertőtlenítő-sterilizáló, hospice szakápoló, műtéti szakasszisztens, műtősegéd-gipszmester, nukleáris medicina szakasszisztens, pszichiátriai szakápoló és gyógyfoglalkoztató, sürgősségi szakápoló. Az résztvevő orvosok a meglévő képzettségük mellé az alábbi szakterületen végeztek el licenc képzéseket és tettek sikeres záró vizsgát: diabetológia, szülészeti-nőgyógyászati ultrahang-diagnosztika, felnőtt transoesophagealis echokardiográfia, palliatív orvoslás.

Kedvezményezett neve: Markhot Ferenc Oktatókórház és Rendelőintézet
Projekt címe: „Szakképzések fejlesztése a Markhot Ferenc Oktatókórház és Rendelőintézetben”.

Szerződött támogatás összege: 156 725 220 Ft, azaz százötvenhatmillió-hétszázhuszonötezer-kétszázhusz Ft

Támogatás mértéke: 100 %

Támogatás összege: 156 725 220 Ft

A projekt megvalósításának kezdete 2018.02.15.

A projekt fizikai befejezése: 2020.11.18.

Projekt azonosító száma: EFOP-1.10.3-17-2017-00012

Forrás: Európai Szociális Alap